

**ЕДИНЫЙ ДЕНЬ  
ГОЛОСОВАНИЯ**



**9 СЕНТЯБРЯ  
2018**

**ВЫБОРЫ**

**ГУБЕРНАТОРА  
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ДО ВЫБОРОВ  
ОСТАЛОСЬ**

**45**

**ДНЕЙ**

# КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ



Газета  
городского округа  
Кинель  
Самарской области

Основана  
5 мая 1930 года

Четверг, 26 июля 2018 г. № 49 (12774)

12+

ТРАДИЦИЯ

## День белых и чёрных фигур

В СПОРТИВНОМ ЦЕНТРЕ «КИНЕЛЬ» СОСТОЯЛСЯ ТУРНИР, ПОСВЯЩЕННЫЙ  
МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ШАХМАТ



### РАБОТАЕТ ДУМА

Сегодня состоится очередное заседание Думы городского округа Кинель. В повестке рабочего дня депутатов - восемь вопросов.

Ключевые из них - отчет руководителя межмуниципального отдела полиции о результатах оперативно-служебной деятельности службы за первое полугодие и внесение изменений в бюджет городского округа.

### ПРАЗДНИКИ ЛЕТА

В июльские дни, наполненные солнечным теплом, в разных микрорайонах городского округа проходят массовые мероприятия для жителей.

В эту субботу, 28 июля, отдел молодежной политики и Дом молодежных организаций «Альянс молодых» организует для юных жителей поселка Горный «НеОлимпийские игры». Местную детвору приглашают принять участие в соревнованиях по перетягиванию каната, мини-гольф, в забеге с препятствиями и других веселых состязаниях. Спортивной ареной для побед станет территория бывшей начальной школы. Начало - в 10 часов.

Также в субботу Общественная палата городского округа Кинель приглашает жителей на «День озера Ладное». Первая праздничная встреча в этом живописном уголке города состоялась год назад. Она была приурочена к 90-летию создания озера трудом людей, которые жили в этой части города в далекое время. Теперь дата вошла в городской календарь. Афиша размещена на 5-й странице этого номера.

Завтра, в пятницу, 27 июля - в поселке Алексеевка будут звучать музыка и поздравления. Праздник добрососедства пройдет во дворе дома № 2 по улице Силикатная. Жителей приглашают на встречу в 18 часов.



Интерес к шахматам одинаково объединяет, пусть и в «заочной» встрече, кинельских любителей игры и чемпионов мира в этом виде спорта, портреты которых установлены в шахматном клубе.

Этот летний турнир входит в число 26 соревнований по шахматам и шашкам, проводимых по городскому календарю соревнований. Число состязаний на черно-белой доске возросло благодаря умело организованной работе по популяризации этого интеллектуального вида спорта руководителя шахматного клуба Владимира Петровича Никишкова. По праву шахматный клуб можно назвать его детищем.



История этого спортивного объединения насчитывает уже тридцать шесть лет - день рождения клуб отметит в сентябре. В 1982 году он созда-

вался при непосредственном участии Владимира Петровича Никишкова, в ту пору - председателя городского спорткомитета.

В современной истории клуба появилось много спортивных традиций и одна из них - проведение турнира в честь Международного дня шахмат.



4 602009 407994 1 8049

5

ГЛАВНОЕ

# Создавать будущее

## В КИНЕЛЕ ОБСУДИЛИ ВЕКТОРЫ РАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛИТЕТА

В администрации городского округа Кинель состоялась муниципальная стратегическая сессия. К участию в ней был приглашен широкий круг экспертов в области экономики, представители профильных министерств Правительства Самарской области. На пленарном заседании и в ходе работы тематических секций предметно обсуждались предложения в план мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа Кинель. Участники сессии в Кинеле говорили и о приоритетах на ближайшее десятилетие для Самарской области.

### НА ПОВЕСТКЕ - МАСШТАБНЫЕ ЗАДАЧИ

Вначале о сути дела. Глава региона Дмитрий Азаров четко поставил задачу перед главами городов и районов области: до 30 сентября каждому муниципальному образованию разработать и утвердить свою стратегию развития и представить план мероприятий по ее реализации. В документе должны быть отражены реальные программы и проекты, призванные решить не только сегодняшние проблемы территорий, но и работать на их дальнейшее развитие.

Надо отметить, что городской округ Кинель в разработке стратегии стал пионером среди муниципалитетов губернии, приступил к работе над программным документом несколько лет назад. План по реализации намеченных мероприятий был утвержден в наступившем году на заседании экспертного Совета, в состав которого вошли депутаты Кинельской Думы, члены Общественной палаты, представители учреждений и организаций городского округа. И вот сейчас, на муниципальной сессии, речь шла уже о корректировке Стратегии и подготовке своих инициатив в Стратегию развития Самарской области до 2030 года.

Сессия вылилась в масштабное мероприятие, в нем приняли участие представители исполнительной власти и министерств Правительства Самарской области, руководство городского округа, депутаты, руководители предприятий города, активная общественность. Всего на обсуждении присутствовало 150 человек. Модераторами сессии выступили профессор и доценты Самарского государственного экономического университета, они являются разработчиками Стратегии развития нашего городского округа.

Руководитель муниципалитета Владимир Александрович Чихирев, открывая сессию, говорил о важности документа развития, объяснил цели и задачи Стратегии: «В развитии округа такая программа необходима для привлечения дополнительного финансирования из вышестоящих бюджетов, инвестирования частного бизнеса, так как по требованию закона только при наличии Стратегии возможно участие муниципального образования в федеральных и областных программах».

Немаловажная роль, подчеркнул глава городского округа, при разработке долгосрочного документа развития отводилась участию в обсуждении ключевых направлений представителей общественных организаций и объединений. В работе с населением проблемы территории они видят четче, наиболее важные вопросы детализируются.



Предложения по решению приоритетных задач городского округа получили широкое обсуждение на пленарном заседании сессии.



Руководитель муниципалитета В. А. Чихирев: «В составе Самарско-Тольяттинской агломерации Кинель имеет преимущества по развитию транспортной инфраструктуры».

### ЧТО ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ СТРАТЕГИЯ?

Разработкой Стратегии в тесном взаимодействии с представителями власти, общественности городского округа занимался профессорско-преподавательский состав Самарского государственного экономического университета. Итоговый вариант Стратегии в тезисном изложении представила руководитель Лаборатории комплексных региональных исследований экономического университета доктор экономических наук, профессор Елена Николаевна Королева. Она рассказала, как разрабатывался документ, какие аспекты в него включены, обобщила полученные результаты объемного научного труда.

Разработчики предложили Кинелю Миссию развития. В Стратегии заострено внимание на реализации проекта по развитию транспортно-логистической системы городского округа. Здесь Кинель рассматривается как логистический центр в связке с железной дорогой.

Речь идет о так называемых «восточных воротах» - просматриваются вполне реалистичные перспективы для Кинеля, выступающего как транспортная раз-

места жительства. Приток населения извне виден явно: приезжие охотно у нас покупают квартиры, строят частные дома. Темпы строительства жилья в нашем муниципалитете высоки. За десять лет численность населения городского округа выросла с 50 тысяч до 58 тысяч человек.

### КАКОЙ ВЕКТОР РАЗВИТИЯ ВЫБРАТЬ?

Ученые экономического университета утверждают: Стратегия - это современный инструмент для управления, без целостной системы он существовать не может. Задача стратегической сессии состояла в том, чтобы обсудить конкретные проекты, которые позволят муниципалитету добиться желаемого результата.

Как показывает мировая экономическая практика, практика государственного управления, максимальный эффект получается в том случае, если люди понимают, куда они идут.

После вводного заседания обсуждение продолжилось на трех секциях: «Комфортная среда проживания», «Сбережение народа и социальная защищенность. Лучшее - детям», «Экономика будущего». Журналисты газеты побывали на двух из них.

На секции «Комфортная среда проживания» рассматривался большой блок вопросов благоустройства.

Среда проживания является важной составляющей частью нашей жизни, и забот здесь всегда через край. Участникам секции было разъяснено, что входит в понятие «Комфортная среда». Это - дороги, коммуникации, общественные и дворовые территории, качество воды, система отопления, утилизация мусора.

Присутствовавшие на заседании приняли активное участие в обсуждении, которое вылилось в горячую дискуссию. Затронули проблемы по существу.

Необходимо завершить строительство насосно-фильтровальной станции - этот долгострой тянется с 1993 года. Требуется модернизация канализационных сетей, строительство системы отвода ливневых стоков. Говорили участники и о том, что в недалеком будущем нужно будет решать вопрос технического переоснащения котельного хозяйства. Городу, как воздух, нужно построить современный путепровод - удобный автомобильный и пешеходный

вязка на всех направлениях. Владимир Александрович Чихирев добавил: «На данный момент представлен ряд предложений по транспортной инфраструктуре не только региона и Приволжского федерального округа, но и всей России. В майском указе президента содержится поручение проработать маршрут Европа - Западный Китай. Подготовлена трассировка, она проходит как раз через Самарский регион, где и мы можем быть задействованы в коридоре «Великого шелкового пути».

В Стратегии говорится также о малой агломерации - более тесной связи Кинеля и двух поселков: Усть-Кинельский и Алексеевка. По мнению преподавателей экономического университета, нам следует называть транспортно-логистическое направление и на региональном уровне.

Часть исследований ученые университета посвятили изучению среды обитания как фактору повышения качества жизни местного сообщества. Неизбежная урбанизация, транспортная доступность привлекает в наш округ все больше жителей из Самары и других регионов страны, желающих жить в более комфортных условиях. Кинель - компактный, тихий и уютный город, вместе с тем находится в непосредственной близости к областному центру. Это становится определяющим в выборе



Тематическая секция по вопросам будущего социальной сферы собрала наибольшее число участников.

# СЕГОДНЯ

переход на южную и северную стороны. По мнению участников тематической секции, это придаст новый импульс развитию северной части Кинеля. В озвученных задачах акцент поставили и на улучшении качества дорог и дорожного покрытия, задавался не праздный вопрос - о сроках капитального ремонта областных автомобильных трасс, проходящих через городской округ.

Поднималась и проблема утилизации твердых бытовых отходов. С каждым годом ее острота только нарастает. Собравшиеся говорили о создании системы раздельного сбора и сортировки ТБО. Затронули тему по предстоящему переходу к региональному оператору по вывозу бытовых отходов. Выразили озабоченность: у нас отлаженная собственными силами схема уборки городского округа сейчас работает добросовестно, не расстроится ли она при переходе в другую систему?

Не ушли от внимания участников разговора и проблемы частного сектора: в микрорайонах индивидуальной жилой застройки асфальтированных дорог - единицы, нет центральных инженерных коммуникаций. И здесь надо проводить работы по благоустройству.

Дискуссия на экологическую тему была жаркой. Очистка рек и озер - актуальна и необходима, но как муниципалитету вести хозяйственную работу в этом направлении, если нет ясной картины ведомственной принадлежности водных и лесных ресурсов? Прежде нужно поставить эти объекты на кадастровый учет. А многих водоемов, обозначенных на картах, уже давно нет в помине. Говорилось о проведении благоустройства береговой территории, зон отдыха горожан у воды.

**Секция «Сбережение народа и социальная защищенность. Лучшее - детям»** объединила наибольшее число участников и затронутых тем.

«К обсуждению предлагаются вопросы по нескольким направлениям - образование, здравоохранение, развитие культуры и спорта, социальная сфера, - разяснила в начале разговора модератор секции, доцент кафедры региональной экономики и управления экономического университета **Ольга Витальевна Семенчук**. - Эти сферы, а значит, и проекты, которые могут быть предложены по развитию социальной инфраструктуры в ближайшей перспективе, затрагивают каждого жителя муниципалитета».

Одна из актуальных тем - развитие в городском округе физической культуры и массового спорта. Население Кинеля растет, улучшаются демографические показатели и сохранение здоровья людей, активного долголетия населения выходит на первый план. «Важно вовлекать в занятия физкультурой и спортом как можно больше жителей всех возрастов, - отметил главный специалист по физической культуре и спорту администрации городского округа **Юрий Витальевич Большаков**. - Сделать это позволит, в том числе, увеличение числа многофункциональных спортивных площадок и возведение физкультурно-оздоровительных комплексов» (ФОК).

Вопрос строительства ФОКов назрел уже давно. Городскому округу необходимы малобюджетные комплексы. В планах - два спортивных объекта, в Кинеле и поселке Алексеевка. Первые шаги сделаны: подготовлены проекты, выделены земельные участки, просчитаны затраты на весь объем работ. Остается решить вопрос финансирования, и здесь без помощи вышестоящих бюджетов городскому округу не обойтись.

Давно назревшие вопросы есть и в сфере здравоохранения. Здесь участ-



**Для нашего городского округа исторически сложилось: автомобильными дорогами и как железнодорожный узел Кинель связывает центр России с Уралом и восточным направлением.**



ники секции сделали акцент на модернизации существующих медицинских учреждений. В капитальном ремонте нуждаются здания поликлиник в поселках Алексеевка и Усть-Кинельский. Требуется создание современного офиса врача общей практики или модульной поликлиники на северной стороне. Необходимо сдвинуть в реальную плоскость решение вопроса о перепроектировании недостроенного роддома и строительства на его месте амбулаторно-диагностического центра, который объединит в себе сразу несколько медицинских служб: детскую и взрослую поликлиники, женскую консультацию.

С улучшением демографических показателей возникает и ряд вопросов, касающихся сферы образования. В скором времени учебные заведения городского округа могут не справиться с возрастающим потоком обучающихся. Решение этой проблемы руководитель Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области **Сергей Юрьевич Полищук** видит в возведении пристроев к двум школам - № 2 и № 9. Также в круге обозначенных тем - необходимость строительства в Кинеле центра технического творчества, где дети смогут заниматься одним из самых современных направлений - робототехникой.

В сфере культуры интересна идея развития культурно-познавательного туризма, такая работа может быть выстроена в рамках межмуниципального сотрудничества.

## ИТОГИ СЕССИИ

Участники вновь собрались в актовом зале, чтобы обобщить высказанные предложения и представить проекты,

«родившиеся» во время обсуждения на секциях. Наиболее значимые предложения найдут свое отражение в Стратегии развития городского округа и в разработке итоговых предложений в план мероприятий по реализации Стратегии развития Самарской области.

Обращаясь к участникам сессии, глава Кинеля В. А. Чихирев отметил: «В озвученных в ходе дискуссии темах - отражение пласта проблем, характерных для всех муниципалитетов. Мы сегодня должны определить инициативы, которые отражают наше представление, как мы хотим развивать городской округ в ближайшие семь лет - период, на который рассчитана Стратегия развития Кинеля, а еще надо думать на десять лет вперед - внести предложения по развитию всего Самарского региона».

Глава городского округа выделил, что такой перспективой может стать формирование инновационного аграрного кластера «Усть-Кинельская Долина». База для нововведения имеется, у нас сосредоточен центр аграрной науки региона: Самарская сельскохозяйственная академия, Поволжская машиноиспытательная станция, Поволжский научно-исследовательский институт им. П. Н. Конstantинова. Устойчивость и развитие аграрной отрасли в последние годы стало стратегическим направлением в политике государства. И наше предложение может быть рассмотрено на уровне Самарской области.

Организаторы сессии поблагодарили общественность, активных граждан за участие в ответственном и важном мероприятии. Кинельцы почувствовали свою сопричастность к решению важнейших вопросов.

**Нина БУХВАЛОВА,  
Мария КОШЕЛОВА.**

Важной составляющей частью реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа Кинель является план мероприятий. Он разработан в четырех направлениях, ведущие из них: «ГОРОД - СОЦИУМ», «ГОРОД - СРЕДА ОБИТАНИЯ», «ГОРОД - ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ».

## Первое направление ГОРОД - СОЦИУМ

**Стратегическая цель: формирование социокультурного пространства, способствующего развитию человеческого потенциала.**

Состоит в реализации мероприятий по расширению спектра услуг населению в сфере культуры, развитию существующих учреждений культуры, включает мероприятия по работе с отдельными категориями граждан, в том числе инвалидами, по поддержке социальных проектов в сфере образования, спорта, культуры, а также мероприятия по вводу в эксплуатацию новых спортивных сооружений и другие меры по улучшению условий для здорового образа жизни и занятий спортом; проведение капитального и текущего ремонта зданий и помещений общеобразовательных учреждений городского округа; привлечение и закрепление медицинских кадров в учреждениях здравоохранения городского округа Кинель; активизация деятельности молодежи в социокультурном пространстве городского округа.

## Второе направление ГОРОД - СРЕДА ОБИТАНИЯ

**Стратегическая цель: формирование устойчивой среды обитания на основе обеспечения комфортности и безопасности проживания в целях создания культуры интегрированного городского пространства и повышения качества жизни местного сообщества.**

Включает комплекс мероприятий по обеспечению функционирования жилищно-коммунальной инфраструктуры, реконструкции и сооружению объектов водо- и теплоснабжения, а также новому жилищному строительству, развитию городского пассажирского транспорта, дорожного хозяйства, обеспечению экологической безопасности и эстетической привлекательности городской среды.

## Третье направление ГОРОД - ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

**Стратегическая цель: сбалансированный рост за счет диверсифицированной экономики и создания благоприятных условий, стимулирующих инновационно-инвестиционное развитие городского округа.**

Ключевым в данном направлении является проект «Развитие транспортно-логистической системы городского округа Кинель». В его основе заложена реализация государственной программы Самарской области «Развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 годы)», так как Кинель является частью Самарско-Тольяттинской агломерации.

Проект включает развитие Кинеля как транспортного узла, связывающего железную дорогу и автомобильные магистрали, с привлечением механизмов государственно-частного партнерства.

9 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

# Готовятся к дню голосования

В плотном графике ведет работу по подготовке к предстоящим выборам территориальная избирательная комиссия (ТИК) города Кинеля. Помимо мероприятий в рамках совместной деятельности с участковыми избирательными комиссиями в теризбиркоме организована работа с избирателями.

## ПРОГОЛОСОВАТЬ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ

С 25 июля ТИК города Кинеля начала прием заявлений от граждан о голосовании по месту нахождения. Напомним, новая законодательная норма в избирательном праве была введена на президентских выборах в марте этого года. Граждане получили возможность проголосовать на избирательном участке в том населенном пункте, где они находились в день выборов. Этим правом в марте воспользовались многие приезжие из других городов страны, кто в Кинеле находился в день выборов по семейным или служебным обстоятельствам.

Такая норма применима и на выборах губернатора Самарской области 9 сентября. Но она будет действовать только для тех избирателей, кто обладает активным избирательным правом на территории нашего региона. Иначе говоря - проголосовать по месту нахождения смогут избиратели, зарегистрированные, прописанные в Самарской области.

Обратиться с заявлением о голосовании по месту нахождения в территориальную избирательную комиссию можно **до 5 сентября (включительно)**, в рабочие дни - с

9 до 20 часов, в выходные - с 10 до 14 часов. Заявление также можно подать в многофункциональном центре (МФЦ) или оформить его через портал госуслуг.

## 31+1

На один избирательный участок в городском округе Кинель стало больше, и в день выборов 9 сентября их будет работать 32. Еще один создан по распоряжению администрации городского округа Кинель с учетом предложений территориальной избирательной комиссии. Принятие такого решения продиктовано объективными причинами.

В городе активно ведется жилищное строительство. Значительно вырос новый район многоквартирных домов по улице Фестивальная и массив индивидуального строительства жилья в этой части Кинеля. Возросло, таким образом, число избирателей, которые все предыдущие избирательные кампании были «прикреплены» к участку, центр которого располагается в Образовательном центре «Лидер». Здесь число избирателей достигает почти трех тысяч человек.

По решению муниципалитета сформирован новый участок

№ 1232 в Центре культурного развития по улице Фестивальная, 18. Сюда и «перейдет» часть избирателей из «Лидера». Это чуть более одной тысячи двухсот избирателей. 9 сентября здесь будут голосовать жители улиц: Фестивальная (дома №№ 2, 2 «а», 2 «б»), 2 «б» корпус 2, 2 «в», 4, 4 «а», 4 «б», 6, 8, 8 «а», 8 «б», 8 «в», 8 «г», 16, 16 «а»), Экспериментальная, Возрождения, 9 мая, 5-я Юго-Западная, Губернская, Межевая, Планерная.

Участковая избирательная комиссия нового участка сформирована в количестве 12 человек, в ее состав вошли люди, имеющие опыт работы в выборных кампаниях. Председателем комиссии назначен директор Центра культурного развития Игорь Федорович Жаткин.

## УЧИТЬСЯ ПРИГОДИТСЯ

В территориальной избирательной комиссии готовятся к проведению учебных дней для председателей участковых избирательных комиссий (УИК). Главный вопрос, который будет изучен, - организация адресного информирования избирателей.

Опыт подворного и поквартирного обхода члены УИКов приобрели во время подготовки к выборам президента. Так что задачи своей работы представляют. Ожидается, что адресное информирование начнется в первой декаде августа.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

С началом лета в зеленые и уютные двory городского округа пришли праздники. Традиция чествовать старожилов, крепкие и счастливые семьи, работников предприятий, живущих долгие годы по соседству, в нашем городе сложилась давно и продолжается сегодня так же душевно, с хорошим настроением, как и все предыдущие годы. Такое внимание людям дорого. Об этом говорится в письме жителей дома № 44 по улице Украинская, где для традиционного «Праздника двора» в этом году был особый повод.

## Здравствуй, соседи!

6 июля мы, жители дома № 44 по улице Украинская, были приглашены на праздник «Под крышей дома моего», организованный по инициативе администрации городского округа управлением культуры и коллективом библиотеки-филиала № 2. Поводом для торжества стал юбилей дома - 35 лет назад первые его жители получили ордера и въехали в новые квартиры.

Праздник получился душевным. На встречу собрались старожилы дома, было много детей. Поздравить жителей пришли глава городского округа Кинель В. А. Чихирев, директор управления ЖКХ В. Г. Нижгородов, депутат Кинельской Думы по нашему избирательному округу А. П. Молодцов, руководитель управления культуры И. А. Васева.

Глава Кинеля сказал много хороших слов в адрес жителей, выслушал просьбы и ответил на вопросы по благоустройству придомовой территории. Многие в обращении к Владимиру Александровичу Чихиреву отмечали, что город за последние годы стал более ухоженным, заметны хорошие перемены в его облике.

Большой интерес вызвал фильм о Кинеле, подготовленный творческим коллективом ГДК в прошлом году, к 180-летию города.



«Биографию» дома пишут его сегодняшние жители.

Своими воспоминаниями о счастливых днях новоселья поделилась Татьяна Ивановна Зеленикина. Очень душевно о том, какие крепкие добрососедские отношения сложились тридцать пять лет назад и сохранились до сих пор, рассказала Ольга Анатольевна Дубровская. Она прочитала замечательные стихи и сказала теплые проникновенные слова в адрес своих соседей.

Памятными подарками были отмечены женщины, которые с любовью украшают цветами придомовую территорию.

Тридцать пять лет назад отметила свое новоселье в этом доме библиотека-филиал № 2. Юбилей дома - это праздник и для сотрудников библиотеки. Вместе с детьми они подготовили концертную программу.

У каждого человека дом ассоциируется с местом, где все родное, где проходит большая часть жизни. По человеческим меркам, 35 лет - это молодость, расцвет, а что касается дома - достаточно большой срок. Сколько за это время появилось новых семей, сколько детишек родилось! Значит, и жизнь дома продолжается.

Мы выражаем сердечную благодарность администрации города, заведующей библиотекой-филиалом № 2 Е. Н. Карташовой, библиотекарям М. А. Нестеровой и Ю. И. Шиндряевой за хороший вечер и доставленную радость от встречи добрых соседей.

Праздник завершился, но никогда не иссякнут добрые чувства, объединяющие людей.

По поручению жителей дома - В. К. Кузнецова.

С 2017 года внесены изменения в законодательство о выборах. Теперь у каждого есть возможность проголосовать там, где ему удобно. Если в день выборов избиратель будет отсутствовать по месту своей регистрации и не сможет прийти на участок, где он включен в списки избирателей, проголосовать он сможет на участке по месту своего фактического нахождения в день 9 сентября. Для этого достаточно заранее подать соответствующее заявление.



Как и куда подать заявление о голосовании по месту нахождения

- территориальная избирательная комиссия города Кинеля: с 25 июля по 5 сентября
- портал «Госуслуги»: с 25 июля по 5 сентября
- участковая избирательная комиссия: с 29 августа до 8 сентября (до 14 часов по местному времени)

ЗАЯВЛЕНИЕ ПОДАЕТСЯ ЛИЧНО

ТРЕБУЕТСЯ ПАСПОРТ



ЗАЯВЛЕНИЕ ПОДАЕТСЯ ТОЛЬКО ОДИН РАЗ

ПРОПУСТИЛИ НОМЕР?  
Читайте материалы, опубликованные в газете, на сайте [www.kinelzhizn.ru](http://www.kinelzhizn.ru)



РЕКЛАМА



Город Кинель готовится отметить день своего рождения. Главный праздник в жизни города мы встречаем в первый выходной августа. Над программой торжества работает большая творческая команда.

В последние годы День города предваряет ряд торжественных мероприятий, и этот год, который проходит под знаком 55-летия присвоения Кинелю статуса города областного подчинения, не стал исключением.

А большое празднование Дня города состоится на площади Мира 4 августа.

О палитре событий газета начнет рассказывать в субботнем номере газеты «Неделя Кинеля». Следите за нашими публикациями.

## ТРАДИЦИЯ

# День белых и чёрных фигур

1

Праздник гроссмейстеров и рядовых любителей этой древней игры установлен в календаре 20 июля. Вот уже четыре года в нашем клубе проходит открытый турнир, посвященный Международному дню шахмат. В этот раз он объединил 32 шахматиста из города Кинеля, поселков Усть-Кинельский и Алексеевка. Приняли приглашение и приехали участвовать в турнире гости из Самары.

В первенстве нет возрастных ограничений, и в этом смысле шахматный турнир устанавливает своеобразный рекорд. На очередном, IV турнире, возрастная дистанция шахматистов составила восемьдесят лет! Самому юному участнику состязаний **Дмитрию Мишину** на следующий день после турнира, 21 июля, исполнилось восемь лет. А бессменный участник соревнований по шахматам и шашкам, неоднократный победитель и призер этих турниров **Борис Михайлович Макаричев** в свои 87,5 полон сил и жизненного оптимизма.

Борис Михайлович имеет первый разряд по шахматам. В 1962 году был чемпионом города по этому виду спорта. «В шахматы играю с восьми лет и прекращать не собираюсь. Я с ними всю жизнь. Не бросал заниматься и в трудное военное время, которое пережил подростком, - рассказал Борис Михайлович. - Игра помогла в учебе - в школе одни пятерки получал. Новосибирский институт военных инженеров транспорта окончил с отличием. Мой девиз: хочешь сохранить ясность ума до больших лет - играй в шахматы».

Победители турнира определялись в двух возрастных категориях. В группе «Взрослые» соревновалось 20 участников, и 12 спортсменов выступили в категории «Юноши», здесь уверенную игру показали и три девушки.

«Я играю в шахматы с пяти лет, сейчас мне шестнадцать - говорит участница турнира **Валентина Шаньшеровна**. - Меня научил мой дедушка **Николай Петрович Чугунов**. Шахматы - хороший инструмент саморазвития и овладеть им может каждый, стоит только приложить немного усилий».

А вот **Иван Руденко** (17 лет) и **Дмитрий Зубов** (14 лет) решили побороться на «черно-белых полях» с опытными шахматистами и выступили в группе «Взрослые». Организаторы пошли навстречу ребятам, ведь еще Эмануэль Ласкер, второй чемпион мира по шахматам, говорил: «Единственный путь стать умнее - играть с более сильным противником».

Турнир проходил по швейцарской системе, в соответствии с правилами Международной шахматной федерации - ФИДЕ. По результатам сыгранных партий тройка лидеров в категории «Взрослые» выглядит так.

Первое место у многократного чемпиона города Кинеля, призера Самарской области по шахматам



Сосредоточенный взгляд настоящего гроссмейстера. Дмитрий Мишин обдумывает свой очередной ход.



Непростыми были партии участников турнира.



**Юрия Александровича Макарова**. Второе место у кандидата в мастера спорта по шахматам **Евгения Александровича Пикалова**, который так же не раз становился чемпионом города. На третьем месте молодой шахматист, тренер шахматной секции Центра дополнительного образования «Вундеркинд» поселка Усть-Кинельский **Грач Варосян**.

Среди юношей первое место занял **Дмитрий Чуркин**, второе - **Егор Николаев**, третье - **Дмитрий Беляев**. Первой среди девушек стала **Валентина Шаньшеровна**, вторым призером - **Карина Пикалова**, «бронза» турнира досталась **Ольге Баклыковой**. Победители и призеры получили грамоты и денежные призы.

«Я бы хотел, чтобы в шахматы

в городе играли не 35, а минимум 550 человек, - подвел итоги турнира Владимир Петрович Никишков. - У нас есть замечательные семейные шахматные династии. Участвуя в соревнованиях, юные шахматисты совершенствуют навыки и мастерство своей игры. И достигают хороших результатов. На IV Открытых Сельских спортивных играх среди учащихся образовательных учреждений Самарской области в этом году наша команда заняла первое место по шахматам и третье в соревнованиях по шашкам. Приглашаем всех в шахматный клуб постигать этот интересный и интеллектуальный вид спорта!».

Елена ВАСИНА.  
Фото автора.

ПЛЯЖ ОЗЕРА ЛАДНОЕ  
28 ИЮЛЯ В 18:00  
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ

НА ПРАЗДНИК  
ДЕНЬ ОЗЕРА ЛАДНОЕ

В ПРОГРАММЕ:  
СЕМЕЙНЫЕ КОНКУРСЫ, ВИКТОРИНЫ,  
СПОРТИВНЫЕ ЭСТАФЕТЫ!  
ПРИЗЫ И ХОРОШЕЕ  
НАСТРОЕНИЕ ГАРАНТИРУЕТСЯ!  
ЖДЁМ ВСЕХ НА ПРАЗДНИК!

0+

Кубок Самарской области по футболу

Финал

Стадион «Локомотив»  
29 ИЮЛЯ  
начало в 17.00

СК «Кинель» г.о. Кинель

ФК «Искра» г. Тольятти

6+

**ДВЕРИ** ВХОДНЫЕ И  
**ОКНА ПВХ** МЕЖКОМНАТНЫЕ  
8 (846) 205-14-42  
8-917-014-96-90  
Рассрочка БЕЗ %  
СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

**КОНДИЦИОНЕРЫ**  
ООО «Норд Фрост 5»  
ПРОДАЖА • КРЕДИТ • МОНТАЖ • СЕРВИС  
**КИНЕЛЬ**  
НОРД  
ФРОСТ  
ГАРАНТИЯ  
ДО 4 ЛЕТ  
8-927-0161-222

**ПРОДАЕТСЯ АЗС**  
Телефон: 8-927-906-00-22

**ПРОДАЮ**  
**НЕДВИЖИМОСТЬ**

срочно - дом, 44 кв. м, ул. Ташкентская. Собственник. Тел.: 8-927-756-33-41, 8(84663) 6-15-77.  
1-комн. кв., 35 кв. м, хороший ремонт, частично меблирована. Цена 1 млн. 700 т.р., торг. Тел.: 8-927-693-58-95.  
зем. уч. под ИЖС, 10 сот., ул. Еловая, 26, п. Лебедь. Тел.: 8-927-001-77-75.

**РАЗНОЕ**

«Кинель-сталь»: профлист ГОСТ и некондиция, профтруба, столбы, металлопрокат. Тел.: 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).  
отборные деревянные шпалы, объем 1000 штук, цена за одну - 250 рублей. Тел.: 8-987-160-84-80.

**СНИМУ**

квартиру. Тел.: 8-927-732-88-67.  
жилье. Тел.: 8-927-295-19-60.

**СДАЮ**

квартиру. Тел.: 8-927-904-44-02. (ИНН 635 003 585 352).

**КУПЛЮ**

гараж на слом, в п. Горный. Тел.: 8-903-303-57-20. (ИНН 635 000 093 585).

**УСЛУГИ** реклама

**ВИДЕОСЪЕМКА.** Тел.: 8-987-906-28-45. (ИНН 635 000 047 444).

**ООО «СТР» примет на работу  
МОНТЕРОВ ПУТИ**  
Занятость полная. Требования к кандидатам: ответственность, дисциплинированность, обучаемость.  
Опыт работы приветствуется. Готовность к разъездному характеру работы.  
Телефон:  
8-927-686-64-98.

**ДЕНЬГИ**  
всегда низкий процент  
**0% в день**  
всем новым клиентам  
**НЕДЕЛЯ**  
ПОЛЬЗОВАНИЯ  
ЗАЙМОМ  
БЕСПЛАТНО  
8 987 988-57-62  
Кинель, ул. Мира, 37, пересечение с ул. Маяковского

ООО «МНК БюроФинПомощи» ИНН 3123328830 ОГРН 1133123017433 Per. No 651303014004497 в г.о. Кинель. Микрозаймы от 1 000 до 30 000 рублей для граждан РФ в возрасте от 21 года сроком от 25 до 45 дней. Процентная ставка за пользование денежными средствами от 0,5% до 2% в день (что соответствует 182,5% - 730% годовых). Сумма, срок и процентная ставка определяются в соответствии с видами микрозайма, устанавливаемыми Кредитором на отдельной территории РФ. Условия акции: при первом обращении и оформлении микрозайма не менее чем на 21 день за последние 7 дней пользования микрозаймом проценты не начисляются. При досрочном возврате микрозайма проценты не начисляются за фактическое количество дней пользования денежными средствами. Подробные условия акции предоставляются в офисах обслуживания. Микрозаймы предоставляются на условиях срочности, платности и возвратности. Полная стоимость микрозайма, рассчитываемая в соответствии с ФЗ «О потребительском кредите (займе)», определяется указанными выше условиями, иные условия, влияющие на полную стоимость микрозайма, не установлены. Подробная информация предоставляется при обращении граждан до оформления микрозайма. Данная реклама не является публичной офертой по смыслу ст. 437 ГК РФ. Рекламодатель: ИП Башлыков С.Н., ОГРН 316323300099728.  
8 800 333-29-31 bzaem.com

**Алмазное бурение в бетоне.** Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).  
**Электрик.** Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).  
**Ремонт стиральных машин.** Тел.: 8-937-922-77-22. (ИНН 637 101 293 873).  
**Ремонт холодильников на дому.** Гарантия. Без выходов. Тел.: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).  
**Реставрация ванн акрилом.** Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).  
**Откачка нечистот.** А/М «ГАЗ-53». 600 руб. Тел.: 8-927-906-08-83. (ИНН 635 000 574 320).

**Откачка нечистот, до 3,6 куб. м - 700 руб.** Тел.: 8-937-655-02-17. (ИНН 635 002 347 556).  
**Откачка нечистот.** А/М «КамАЗ». 250 руб/куб. м. Тел.: 8-937-180-16-67. (ИНН 635 000 4115).  
**Откачка жидких нечистот.** Тел.: 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 635 002 0036).  
**Откачка канализации.** Тел.: 8-937-662-80-49. (ИНН 635 001 918 302).  
**Откачка канализации.** Тел.: 8-987-944-19-53. (ИНН 637 101 392 803).  
**Откачка канализации.** Тел.: 8-964-985-05-63. (ИНН 635 002 868 598).  
**Монтаж канализации.** Выгребные ямы. Тел.: 8-927-735-85-56. (ИНН 635 003 492 806).  
**Отопление, водопровод, выгребные ямы.** Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).  
**Монтаж отопления.** Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Тел.: 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).  
**Ремонт телевизоров.** Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).  
**Скважина в доме. Ремонт.** Тел.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).  
**Роет колодцы.** Тел.: 8-937-07-44-007, 8-917-950-70-00. (ИНН 635 000 060 364).  
**Копка, чистка колодцев.** Бурение на воду. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

**ТРЕБУЮТСЯ**

**специалист по интернет-рекламе.** Можно работать на дому. Тел.: 8-987-950-34-33.  
**кладовщики** (наборщики алкогольной продукции, без о/р). График 3/3, з/п сдельная. Бесплатное питание. Доставка. Месторасположение - р-н ТЦ «МЕГА». Тел.: 8-927-260-40-38, 8-917-110-47-61.  
в продуктовый магазин - продавец (можно без опыта работы). Тел.: 8-927-013-66-66.  
**водитель на а/м «КамАЗ»** (илосос). Тел.: 8-927-207-66-02.  
**лепщицы пельменей, изготовители п/ф, другие сотрудники.** Тел.: 8-927-699-52-63.  
в автосервис и шиномонтаж - работники, п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-927-605-66-80.  
**упаковщики.** Тел.: 8-939-708-28-38.  
**грузчики.** Тел.: 8-927-202-87-87, звонить до 19.00.  
**пастух частного стада коз.** Тел.: 8-960-822-98-89, 8-987-950-34-33.

**Мясокомбинат приглашает на работу:  
БУХГАЛТЕРОВ,  
ВОДИТЕЛЕЙ (В, С, Е)**  
Требование к кандидатам: опыт работы. Наличие личного автомобиля приветствуется.  
Заработная плата и иные условия по результатам собеседования.  
Телефоны:  
8-937-200-97-69 (отдел кадров),  
8-927-207-08-21.

**Поздравляем**  
дорогого и любимого **БАЗАНОВА Александра Яковлевича**, ветерана Великой Отечественной войны, с 90-летним юбилеем!  
В жизни много повидал ты.  
Было, да, порой непросто!  
С уважением поздравляем  
В твоих славных 90.  
В юбилей роскошный этот  
Мы желаем бед не знать,  
Быть здоровым, духом крепким,  
Не хандрить, не пасовать.  
**Жена, сын, сноха, внуки и правнуки.**

**БАЗАНОВА Александра Яковлевича** с юбилеем!  
90 лет - еще не срок. Здоровья, счастья и еще один такой же срок.  
**Зять.**  
любимую жену **КРИВОВУ Лидию Михайловну** с юбилеем!  
Любимая! Позволь тебе сказать,  
Что краше всех на свете ты, родная!  
В твой юбилей хочу тебя обнять,  
И быть такой, как есть, тебе желаю.  
Живи и радуйся, душа моя,  
Я от проблем тебе защиты буду!  
Спасибо, что ты выбрала меня,  
Я иногда не верю в это чудо.  
**Любящий муж.**

**ЛИПАТОВУ Диану Владиславовну** с днем рождения!  
Внуча, желаю тебе здоровья, счастья и всего хорошего в этой жизни, и еще трех Прошек или Людок!  
**Дед.**

\*\*\*Сроки акции с 01.06.2018 по 31.08.2018

**ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ**  
oknapensioneram.ru  
**ОКНА** Честная цена от 3500 р.  
**БАЛКОНЫ** Честная цена от 5500 р.  
**МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ ДВЕРИ** Честная цена от 930 р.  
**КУХНИ НА ЗАКАЗ** Честная цена от 18900 р.  
**СПАЛЬНИ** Честная цена от 15600 р.  
**ПРИХОЖИЕ** Честная цена от 6800 р.  
**ГОСТИНЫЕ** Честная цена от 7630 р.  
**ШКАФЫ-КУПЕ** Честная цена от 5300 р.  
**ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500 руб.**

**РАССРОЧКА \* БЕЗ % БЕЗ БАНКА ДО 1,5 ЛЕТ**  
**СНИЖЕНИЕ ЦЕН до 50% \*\* ЗАКАЗА БЕСПЛАТНО!**

\*подробности по телефонам: Самара: (846) 991-58-25  
Кинель: 8-903-301-58-25  
Примем заявки с 8-00 до 19-00 ежедневно, без обеда, выходных и праздников  
\*\*Скидки предоставляются на основании положения о скидках.

ООО «ЗПТ»  
**ТЕПЛИЦЫ  
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ**  
прозрачный и цветной  
ДОСТАВКА по г. Кинелью  
Телефон: 8-987-955-05-64

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация городского округа Кинель Самарской области,  
МУП «Информационный центр».  
Главный редактор - Э. Б. Каримова.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.  
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.  
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

**АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ**  
«Кинельская жизнь»:  
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»  
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68  
Отдел: 6-11-39, 6-21-59  
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.  
За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.  
При перепечатке материалов ссылка на «Кинельскую жизнь» обязательна.

Газета «Кинельская жизнь» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).  
Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3.  
Номер подписан в печать: 25.07.2018 г.  
Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.  
Дата выхода в свет: 26.07.2018 г.  
Тираж 2793. Объем 2 п. л. Заказ № 1959.

12+